板桥汽漕 对严重超载车下逐客令

前天发生在板桥汽 渡的超载货车坠江致人 死亡事故, 打破了板桥 汽渡 12 年来的安全纪 录(详见昨日快报)。昨 天,记者在板桥汽渡没 有发现严重超载的车 辆。据了解,交通部门已 下发了"关于加强渡运 安全的通知"。要求南 北两检查站认真做好车 辆超载的检查和监管, 对严重超载,货物捆扎 不牢或存在安全隐患的 车辆,严禁上渡船。



对于严重超载、捆扎不牢的车辆,板桥汽渡将不会再放行 快报记者 齐天天 摄

目击: 两岸不见严重超载车辆

昨天上午,记者再次赶 到汽渡南站码头,江面上 -艘渡轮刚刚靠岸, 当等 待的车辆准备上船时,广 播里面传来了汽渡播音员 的提示:"严重超载的、制 动系统不好的车辆不得登 轮……"现场穿着交通制服 的工作人员前后跑着检查 车辆的情况,气氛紧张有序。

在码头边卖小吃的中 年妇女说,昨天早晨,有货 车司机进站去买票,但是 工作人员一看车子就摆 手,驾驶员只好离开了。

随后,记者从板桥汽渡 摆渡过江,发现过江的车 辆还是以货车为主,不过 都是一些中小吨位的货 车,此外还有农用车、摩托 车等。在轮渡的南北岸,记 者没有发现严重超载的大 货车,这和前天众多大货 车等待过江的热闹情况明 显不同。

汽渡: 将安装地磅精确称重

据南京市板桥汽渡管 理处的余书记介绍, 自从 长江三桥通车后,板桥汽 渡就定位为三桥的补充, 对农用车、危险品车等提 供摆渡。对于渡轮摆渡的 安全,建处12年来,他们 一直是高度重视的。他们 是多年的省市安全生产先 进单位,在安全技术保障 上,投入很大。

此次轮渡安全生产 金身被破",余书记称, 从板桥汽渡过的很多是安 徽、河南等地的大货车,大 桥禁止货车通行,二桥、三 桥对超载称重处罚,致使 超载车集中到了汽渡,"我 们总不能不让人家过江吧。"余书记说,他们没有 被赋予管理超载超限运输 的权限,阻止车辆于法无 据。对于严重超载的判定, 下一步要在南北码头安装 地磅,实现精确称重。

交通局:

安全隐患车辆严禁上渡船

昨天,南京市交通局向 媒体通报了板桥汽渡的处 理情况。事故发生后,板桥 汽渡启动了应急预案,全 力打捞施救,截至前晚11 点钟,事故车辆及所载货物 已经全部打捞上岸,板桥汽 渡已经恢复正常渡运。

据悉,目前,板桥汽渡 事故调查处理已经交给公 安等部门处理。根据打捞 现场的结果分析,该车不 仅严重超载,而且钢板捆扎 不牢,导致钢卷板滚动,在 车辆落江前已将驾驶室砸 变形,随乘人员被挤死。

据介绍,为了吸取教 训,确保车辆渡江安全,交 通部门迅速下发了"关于加强渡运安全的通知"。要 求南北两检查站认真做好 车辆超载的检查和监管, 对严重超载,货物捆扎不 牢或存在安全隐患的车 辆,严禁其上渡船。

司机:

算算账还是得超载

"货车超载,我们司机 也是提心吊胆, 出事故几 率增加,车子磨损大,我们 也是被逼的。"昨天在绕城 公路上,一辆山东半挂车司 机董某对记者说,货车超载 对于行车安全有很大的威 胁,不超载时刹车距离是20 米,超载了就至少要30米 才能刹住,所以大货车一旦 超载很容易在高速上追尾。 另外,车子损耗也很大。

董某说,他的车核定载 重是22吨,这次从江西吉 安送货到南京,实际拉货36 吨,光油费和过桥过路费就 需要5000多元。董某说,货 主给的运费是 4000 多元, 如果按照22吨来装,跑下 来倒贴。而他拉到36吨,就 可以赚到钱。董某笑称:"要 是油费和过桥过路费降点, 运价再高点,愿意超载的司 机可能就要少得多。" 快报 记者 孙玉春 王觅 鲍铭东

24小时读者热线: 96060

吃了"伟哥"咋就没感觉

厂家:个体差异,很正常

快报讯 (记者 顾元森)家 住晓庄一小区的陈先生反映, 前几天,他在家门口的药店买 了两粒"伟哥",让他没想到的 是,回家吃了一粒后,感觉不到 任何效果。对此,陈先生非常气 愤:"产品宣传说得天花乱坠, 可我吃了一点用也没有。

昨天中午,记者见到了50 多岁的陈先生,他拿出一个药 盒,说:"这一盒药花了我50 块钱,一盒是两粒,我已经吃了 -粒了,可我感觉一点效果也 没有,这不是骗人吗?"药盒上 标着"伟哥"字样,生产厂家是 江苏联环药业公司,并有国药 准字号,该药的功能是"治疗 男性勃起功能障碍"

看到这个药盒, 陈先生就 气不打一处来:" 我吃了之后 才知道,这种'伟哥'不是'万 艾可',可我在药店里买药时,

营业员宣传这种药好,说是有 好多人买呢,谁知道吃了没什 么用呀!"事后,陈先生找到药 店, 药店表示任何药都不是百 分之百有效的,并称药品是从正 规渠道进货的,质量没有问题。

按照药盒里说服书上的联 系电话,记者联系了江苏联环 药业公司技术部,有关人士告 诉记者,他们公司生产的这种 "伟哥"是药品,对本身具有性 功能障碍的人非常有效,但如 果身体正常的人吃了,是不会 有什么效果的,因为这种药不 是保健品,而且对于部分人来 说,因存在个体差异,对药物不 是太敏感,这也是正常的。

对于厂家的如此解释,陈 先生很失望:"我花了50块钱 买这种药,就是希望它有效果 的,既然这样,以后我也不会再 买这种'伟哥'了。

"叫什么叫,又不是你家的东西"

小狗"护墓"遭主人训斥

快报讯(记者 薛林)昨天, 南京浦口区星甸街道陈庄村 宁合铁路施工现场,一台挖掘 机在山坡上取土,挖出古墓, 消息传出后,一些人立即赶来

昨天下午,当记者来到这 家工地时,古墓现场依然围着 许多村民,一只小白狗摇着尾 巴,跟在主人身后,也想一睹 古墓的"芳容"。记者看到,挖 掘机挖过的土堆边,露出好大 一片青砖,排列非常整齐,旁 边还有一个深达1米的大洞。 一名李姓村民说,上午9点 多,一男子拿着铁锹,把堆积 青砖的地方挖开一个好大的 洞,"随后,那男的从洞里抱出

一个青瓷罐就走了。 此时, 一名男子拣起一个

残破的青瓷碗底,原先趴在小 青砖边的那只小白狗,立刻叫 了起来,还摆出一副架式,准 备向那个男子冲去,但被狗主 人叫住。"别乱叫,再叫我就宰 了你。人家拣东西关你屁事, 又不是你家的东西。"主人一 番训斥,那只小白狗还真的老 老实实趴在地上。

不久,考古人员赶来,经过 鉴定,工地挖出两座六朝早期 古墓葬。随后,考古人员与当 地派出所商定, 先让工地停 工,派人保护好现场,等待发 掘。

(张先生报料奖60元)

小偷撬车偷走10元零钱

车窗坏了,修一下就要好几百

快报讯 (记者 李绍富)车 主将别克轿车露宿街头,小偷 撬开车窗盗窃。虽然只偷走了 10 多元现金,可驾驶室玻璃被 撬坏,修理费要好几百元。

前晚,一男子将一辆牌照 为苏 AAC3×× 的黑色别克轿 车,停放在雨花台区雨花新村 一报亭附近,锁好车门走了。昨 天早上8点,市民何先生路过 轿车旁,发现轿车驾驶室一块 玻璃被人撬掉,玻璃横摔在车 门旁边,已破碎,车内的物品被 翻得凌乱不堪。肯定有小偷盗 窃了,何先生赶紧报警。

民警赶到现场发现,车窗 确实被撬开,车内放着好几个 已经过期的药品包装纸盒,纸 盒内却空无一物。车主赶到现 场后表示,车内无值钱物品, 纸盒都是空的。虽然被盗走的 东西不多,就摆在驾驶室内 10 多元零钱被拿走, 但不幸 的是,驾驶室玻璃被弄坏,要 花三四百元才能修好。民警提 醒车主,车停在外面时,驾驶 室内一定不要存放香烟和提 包之类的物品,以免小偷发现 后盗窃

(何先生报料奖50元)

下晚自习,23 名学生遇车祸 公交翻车10 多学生受伤

前晚9点多,南京高淳 县一辆满载 23 名学生的公 交 2 路车,在双湖路和芜太 公路的丁字路口翻下了距 离路面两米多的沟渠中,10 多名学生不同程度受伤,

其中3名学生受伤较重。 翻车! 10 多名学生受伤

乘坐这辆公交2路车 的,均是高淳县滨湖高级中 学的学生。一名女生告诉记 者,晚上9点钟下晚自习之 后,同学们纷纷涌上了等候 在校门口的公交车,"座位全 部坐满了,还有四五个同学是 站着的。"这辆 2 路车发动 后,就往县城方向开去。 "本来它是和另一辆车并 行的,快到路口时,司机突 然加速超车,到丁字路口时 本来应该右拐,因为速度太 快,司机来不及打方向,结 果车径直冲出路面,翻倒后 又滑到了路边的沟里。"

记者赶到高淳县人民 医院时,已是深夜。但放射 科里却是人声鼎沸,学生们 正在排队拍片子。记者数了 一下,约有十几名学生陆续 从放射科出来,有的手腕擦 伤,有的脸上还沾着血迹。小 伟 化名)受伤最严重,医生 怀疑其右腿骨折。昨天上午, 小伟醒来,巨痛袭来,嘴里一 直死死咬着一条毛巾。

车上将增派护导老师

高淳县汽车运输管理 有限公司的李总经理告诉记 者,2006年9月1日滨湖高 级中学从县城搬到了双湖 路,为了方便300名走读学 生上学,公司专门派 11 辆公 交车,负责早晚接送学生,每 名学生每学期交纳 500 元。

司机的脑部受了伤, 们还没有联系到他。 过李总经理明确表示,公司 将承担此次事故的责任。由 于昨天正值期末考试,学校 将安排受伤学生补考。该校 许校长表示,他们将在每一 辆公交车内安排一位护导老 师,保护学生安全。

律师称主要责任在管理方

江苏鸣啸律师事务所 的陈向阳律师认为,这是司 机在驾驶过程中发生的事 故,那么主要责任应由管理 公交车的单位来承担,其具 体责任认定应该由交警大 队出具证明后才能决定。至 于学校方面,校方如果没有 参与组织接送,那么就没有 连带责任。(戴先生报料奖 快报记者 解璐 80 元)

客车成"火车" 21名大学生慌忙逃生



客车被烧成了空架 快报记者 顾元森 摄

森)昨天下午3点左 右,一辆载有21名大 学生的大客车在行至 河定桥路段时,突然起 火,大火迅速将车子吞 没,所幸学生们均有序 地逃下车。

一目击者说,当时这 辆车正在河定桥路口等 红灯,突然驾驶座旁的 位置起火, 但因车上没 有灭火器,驾驶员一时 束手无策。火烧得很快, 迅速从车厢前部向后部 蔓延。驾驶员急忙打开 两个车门,大学生们慌

快报讯(记者 顾元 忙下车,很快,驾驶员和 大学生们都从车上冲了 出来,此时火越烧越大, 等最后一个学生从车内 出来时,车厢内已经是浓 烟一片。

> 很快,两辆消防车赶 到了现场,很快将火扑 灭,但大客车被烧得只剩 下一个空架子。

> 据了解,这辆大客车 是从溧水开往南京,在 经过江宁时,某高校21 名大学生上了车,准备前 往火车站,乘坐火车回老

(孙先生报料奖60元)

两个金耳环被人惦记上了 老妪遭抢后差点被强奸

快报讯 (通讯员 王金根 周娟 记者 吴杰) 一名多次人 狱的盗窃惯犯,出狱后不思悔 改。他酒后闯入一户人家,惊 醒了睡梦中的八旬老太。面对 老太的呼喊,他竟然兽性大 发,动起了强奸老太的念头。

张某现年 35 岁,1991 年 起因盗窃罪多次被劳教判刑。 去年12月9日,张某刚刑满 释放。但是,出狱后的张某不思 悔改,又开始重操旧业,多次实 施盗窃。去年12月20日白天, 他看到一名老太太耳朵上戴着 两个金耳环,便尾随其后,摸清 地形后准备晚上作案。

当晚11点多钟,张某酒 后来到老太太的住处,破门人 室打开电灯,进入老太太卧室 内。张某在老太太的衣物中翻

了一会,找不到值钱的东西。于 是,张某就去卸老太太的耳环。 老太太被惊醒了过来,大呼救 命。张某便把室内的灯关了,抽 打老太太的耳光,令她不要喊 叫。此时的张某在酒精的作用 下竟然兽性大发,脱下老太太 的内衣,欲实施奸淫。在老太太 的苦苦哀求之下, 张某最终放 弃了继续奸污老太太的念头。 但他又采取威逼手段,不顾老太 太的反抗,抢走了两个金耳环后 逃走。当晚,张某又潜入其他人 家中,实施盗窃作案多起。

据了解,受害的这位老人 现年82岁,子女平时不在身 边。案发当晚,负责照顾她生 活的保姆恰巧因事也不在家 中。目前,张某因为涉嫌抢劫 罪已经被批准逮捕。